

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 1-4 классов в январе 2026 г. посмотрели фильм «За руку с Богом». И по традиции после просмотра фильма обсудили главное качество, о котором идёт речь в фильме — бескорыстие. Обсуждая фильм, дети пришли к выводу, что бескорыстные дела заставляют нас задуматься о самом главном в жизни — ответственности за всё, что нас окружает.

Учащиеся 3 класса не просто поняли смысл этого слова — они проявили его на деле! Узнав, что школьному завхозу нужна помощь, третьеклассники сразу предложили свою поддержку. Они организовали социальную практику и дружно взялись за дело: аккуратно перенесли всю собранную макулатуру в складское помещение. Также ребята прошлись по кабинетам школы, где предложили учителя забрать у них использованную бумагу, тетради и картон, которые уже не пригодятся для учебного процесса. Все это учащиеся тоже отнесли в складское помещение. Потом эта макулатура будет сдана на переработку.

Их помощь была абсолютно бескорыстной — они трудились не за оценку или похвалу, а по зову сердца, чтобы облегчить труд взрослых и сделать школьный мир чуть лучше и чище. Это и есть настояще воплощение того качества, которое они увидели в фильме!

Ребята поняли, что делать мир вокруг себя добрым и светлым с помощью своих поступков - это здорово!

